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Σίριαλ κατάντησε το θέμα παραμονής ή όχι
του Λούκα Φανιέρου στην προεδρία του Ερμή.
Ο πρόεδρος των νεοφώτιστων ήταν αρκετά
απογοητευμένος μετά το τέλος του αγώνα με
τον Άρη και τον τρόπο που η ομάδα του δεν
κέρδισε το παιχνίδι και έτσι υπέβαλε την πα-
ραίτησή του. Τα δεδομένα όμως χθες άλλαξαν
και έτσι μετά από κάποιες πιέσεις που δέ-
χθηκε από τους ανθρώπους των Ακαδημιών,
παραμένει στην προεδρία: «Η πίεση που δέ-
χθηκα για να μείνω ήταν μόνο από τους αν-
θρώπους των ακαδημιών. Για χάρη των ακα-
δημιών θα μείνω. Κάναμε γήπεδα και δεν μπο-
ρώ να “πουλήσω” τους μικρούς. Ήρθα εδώ
και είδα 120 μικρούς. Δεν μπορώ να τους αφή-
σω έτσι» ήταν οι τοποθετήσεις του Λούκα Φα-
νιέρου στον «Φ». Ερωτηθείς αν πιέστηκε από
τους στενούς του συνεργάτες για να παρα-
μείνει, πρόσθεσε «Με πίεσαν αλλά δεν με
νοιάζει από τους συνεργάτες μου. Με νοιάζουν
μόνο οι ακαδημίες του Ερμή». Κλείνοντας ο
Λούκας Φανιέρος έστειλε σαφέστατα μηνύ-
ματα στους παίκτες του και δεν μάσησε τα
λόγια του: «Με την πρώτη ομάδα έχω προη-
γούμενα. Ακόμα δεν έχουν κλείσει οι λογα-
ριασμοί μας. Αν δεν φέρουν αποτελέσματα θα
την πατήσουν». 
Μάλιστα η διοίκηση της ομάδας έχει βάλει
πρόστιμο 2.000 ευρώ στον κάθε ποδοσφαι-
ριστή για την εικόνα της ομάδας στα τελευταία
στάδια του παιχνιδιού με τον Άρη. Πλέον ο
Λούκας Φανιέρος παραμένει στο τιμόνι της
προεδρίας του Ερμή, όμως όπως ο ίδιος είπε
αν δεν έρθουν τα αποτελέσματα και οι βαθ-
μοί που ο ίδιος επιθυμεί, όλα τα σενάρια είναι
ανοικτά. Ο Ερμής το Σάββατο υποδέχεται τη
Νέα Σαλαμίνα και όπως έχουν τα πράγματα
οποιοδήποτε άλλο αποτέλεσμα πέρα από τη
νίκη και τους τρεις βαθμούς πιθανόν να φέ-
ρει νέες φουρτούνες στο στρατόπεδο των
«φτεροπόδαρων». ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

«Μένω μόνο για 
τις Ακαδημίες»

Ο Τσαγγάρης στο
ΑΠΟΕΛ - Ερμής

ΕΡΜΗΣ: ΔΗΛΩΣΗ ΦΑΝΙΕΡΟΥ

ΚΥΠΕΛΛΟ

«Έγκλημαστο χώρο του ποδοσφαίρου», ήταν η πρώ-
τη φράση που άκουσα από τον άνθρωπο που ήταν
στην άλλη γραμμή, σηκώνοντας το τηλέφωνο. Ζητώ-
ντας του, αφού αντιλήφθηκα με την πάροδο μερικών
δευτερολέπτων ποιος ήταν (πρόκειται για άνθρωπο που
υπηρετεί για χρόνια το ποδόσφαιρο από διάφορα πό-
στα, θέλησε να μη γίνει αναφορά στο όνομά του), να
πει τι ακριβώς εννοεί, προχώρησε σε πολύ σοβαρές
καταγγελίες, λέγοντας πως γίνεται πλαστοπροσωπία
με ποδοσφαιριστές. Ο συγκεκριμένος άνθρωπος προ-
ερχόταν από την Αναγέννηση Τραχωνίου, που αγωνί-
ζεται στο πρωτάθλημα της Δ’ κατηγορίας.
Ακολούθως μπήκε στο ψητό, κάνοντας αναφορά σε
συγκεκριμένο περιστατικό, που έγινε στον αγώνα της
ομάδας του με τον Ελληνισμό Ακακίου. «Γνωρίζαμε
ότι στη συγκεκριμένη ομάδα γίνεται πλαστοπροσω-
πία ποδοσφαιριστών. Προειδοποιήσαμε τον έφορο

τους πριν τον αγώνα, ενώ ζητήσαμε από το διαιτητή
στο ημίχρονο να προβεί σε έλεγχο. Εντούτοις, ο διαι-
τητής θεώρησε πιο σωστό να κάνει τον έλεγχο πριν την
έναρξη του αγώνα, καλώντας στα αποδυτήρια συ-
γκεκριμένο ποδοσφαιριστή. Του ζήτησε να του πει
τον αριθμό της ταυτότητάς του, όμως αρνήθηκε, λέ-
γοντας πως δεν το θυμάται. Όταν όμως του ζήτησε
την ημερομηνία γέννησής του, άλλη ήταν αναφερό-
ταν στο δελτίο του ποδοσφαιριστή και άλλην είπε!»,
ανέφερε στον «Φ» ο άνθρωπος που είχαμε στην άλ-
λη γραμμή του τηλεφώνου. «Το έγκλημα εξιχνιάστη-
κε», συνέχισε, δίνοντας όμως κι άλλες λεπτομέρειες.
«Αφού ο συγκεκριμένος ποδοσφαιριστής ενημέρω-

σε τους ανθρώπους της ομάδας του για το τι είχε συμ-
βεί,  λίγο πριν την έναρξη του αγώνα τον απέσυραν από
την ενδεκάδα, αφού επικαλέστηκαν ότι δεν αισθα-
νόταν καλά».
Η Αναγέννηση Τραχωνίου προχώρησε σε ένσταση κα-
τά του κύρους του αγώνα η οποία θα εξεταζόταν από
τη Δ.Ε. την περασμένη Πέμπτη και αναβλήθηκε για
μεθαύριο, 4 Φεβρουαρίου. Κι αυτό καθώς από πλευ-
ράς Ομοσπονδίας εκφράστηκε η θέση πως «από τη
στιγμή που δεν αγωνίστηκε ο συγκεκριμένος ποδο-
σφαιριστής δεν επηρεάζει», βάζοντας σε σκέψεις
και… μελέτη τα μέλη της Δικαστικής, με την απόφα-
σή της να αναμένεται με ιδιαίτερο ενδιαφέρον.
Και το ερώτημα που τίθεται είναι: το παράπτωμα είναι
αν έπαιξε ή όχι ο ποδοσφαιριστής ή αν έγινε πλαστο-
προσωπία και ποιες είναι οι συνέπειες σ’ αυτούς που
την έπραξαν. ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΗΣ

EMEINEΣΤΟ (0-0) ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

Η Σαλαμίνα ούτε ψες
πήρε γεύση νίκης…

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

δοξα ολοκληρώθηκε
τελικά η καριέρα του
Φάτσιο Μπούις στον
ΑΠΟΠ/Κινύρα αφού ο
Βέλγος μέσος αποτελεί
από χθες παρελθόν! Πα-

ρά το γεγονός ότι ο Μπούις βρισκό-
ταν στο τελικό στάδιο της αποθερα-
πείας του από την εγχείρηση που εί-
χε υποβληθεί στους χιαστούς, το γε-
γονός ότι αποκτήθηκαν τρεις νέοι πο-
δοσφαιριστές στη μετεγγραφική πε-
ρίοδο του Ιανουαρίου (Σφακιανάκης,
Κόστα και Μάσεκ) ο αριθμός των
επαγγελματιών ανέβηκε στους 18
και έπρεπε να αποδεσμευθεί ένας
όπως προνούν και οι σχετικοί κανο-
νισμοί. Τελικά ο άσχημος κλήρος έλα-
χε στον Μπούις ο οποίος σύμφωνα
με πληροφορίες του «Φ» αισθάνεται
απογοητευμένος και πικραμμένος
από αυτή την απρόσμενη εξέλιξη που
ξάφνιασε και τους φίλους της ομά-
δας. Βλέπετε όλο αυτό τον καιρό ο
Μπούις ήταν πλάι στην ομάδα  στους
αγώνες της εντός και εκτός ενώ δεν
ήταν μακριά και η επάνοδός του στα
γήπεδα πολύ πιο πριν απ’ ότι και οι
ίδιοι οι γιατροί ανέμεναν.  
Στο αγωνιστικό κομμάτι η ομάδα του
Γιώργου Πολυβίου δεν μπόρεσε να
φανεί αντάξια των προσδοκιών των
φίλων της αφού έχασε στη Λεμεσό
με 0-2 από την ΑΕΛ. Ειδικά στο α’ ημί-
χρονο οι κυπελλούχοι έμειναν πολύ
μακριά από τις πραγματικές τους δυ-
νατότητες και όπως προς τιμήν του
παραδέχθηκε ιπποτικά και ο Παφί-
της τεχνικός η νίκη της ΑΕΛ ήταν δί-
καιη. Το θετικό όμως στοιχείο είναι
το γεγονός ότι ο ΑΠΟΠ/Κινύρας πα-
ραμένει μόνος στην 5η θέση με 5
βαθμούς μακριά από το όνειρο της
τετράδας. 
Το άσχημο όμως έχει να κάνει πέραν
από την ήττα και από τις σοβαρές
απουσίες που θα έχει ενόψει Ομό-
νοιας το ερχόμενο Σάββατο στην Πέ-
γεια. Ο Σεμέδο με την αδικαιολόγη-
τη κόκκινη θα μείνει εκτός μάχης ενώ
δεν θα μπορέσουν να βοηθήσουν και
οι Σαμάρας και Βιτάλι οι οποίοι συ-
μπλήρωσαν από 4 κίτρινες κάρτες.
Για την ώρα η προσοχή στρέφεται στο
αυριανό παιχνίδι κυπέλλου με τον
Άρη στη Λεμεσό όπου ο στόχος είναι
να τεθούν οι γερές βάσεις για την
πρόκριση στο καρέ του κυπέλλου. Ο
Γιάννης Σφακιανάκης δήλωσε στον
«Φ»: «Δυστυχώς δεν παρουσιάσαμε
το καλό μας πρόσωπο στο Τσίρειο και
χάσαμε από την καλύτερή μας ΑΕΛ.
Ωστόσο δεν απογοητευόμαστε αφού
είναι και οι ήττες στο πρόγραμμα και
βρισκόμαστε μέσα στους στόχους
μας. Εκείνο που σκεφτόμαστε τώρα
είναι το παιχνίδι κυπέλλου με τον Άρη
όπου θα τα δώσουμε όλα για να πά-
ρουμε το καλύτερο δυνατό αποτέ-
λεσμα. Δεν το κρύβουμε ότι θέλου-
με τη διάκριση στο κύπελλο και θέ-
λουμε να υπερασπιστούμε τον περ-
σινό μας τίτλο».

Α

Παρελθόν ο Μπούις!

Ψαλιδάκι από τον Κάρλος Αντρέ, γκολ, νί-
κη επί της ΑΠΕΠ, σημαντικό βήμα για πα-
ραμονή στην Α΄ κατηγορία και ηρεμία στην
ομάδα. Στη Δόξα μετά την τρίτη εντός έδρας
επιτυχία και τους 20 βαθμούς στο ταμείο,
έχουν φυσικά κάθε δικαίωμα να χαμογε-
λούν καθώς όχι μόνο πήραν μια σημαντική
βαθμολογική ανάσα απέναντι μάλιστα σε μια
ομάδα που βρίσκεται στο ίδιο «χαράκωμα»
αλλά μπορούν -αν συνεχίσουν στον ίδιο ρυθ-
μό- να σφραγίσουν το εισιτήριο εισόδου
στη δεύτερη τετράδα στη φάση των πλέι
οφ που θα τους αποβάλει φυσικά μια και
καλή τον βραχνά της επικίνδυνης ζώνης.
Οι «πράσινοι» της Κατωκοπιάς με την ενί-
σχυση που έκαναν στη δεύτερη μετεγ-
γραφική περίοδο (σ.σ.: απέκτησαν τον
26χρονο Πορτογάλο μεσοεπιθετικό Πάο-
λο Ζόρζε Φερνάντες Σερένο και τον 29χρο-
νο Μαροκινό με γαλλικό διαβατήριο επι-
θετικό Καμάλ) μπορούν να ανεβάσουν και
άλλο την απόδοσή τους. Κάτι που ζητά επί-

μονα ο Πάμπος Χριστοδούλου καθώς πι-
στεύει αρκετά στην αξία των ποδοσφαιρι-
στών του. Βεβαίως, από εδώ και πέρα εκεί-
νο που προέχει είναι οι τρεις βαθμοί της νί-
κης αλλά ο Κύπριος τεχνικός έχει (και δι-
καιούται) κάθε δικαίωμα να ζητά το κάτι
παραπάνω, το οποίο θεωρεί πως μπορεί
να το πάρει. 
Η προσοχή πλέον έχει στραφεί στον πολύ
δύσκολο αγώνα με την Ανόρθωση στο
«Αντώνης Παπαδόπουλος», με τον κ. Χρι-
στοδούλου να μην υπολογίζει στους Ενρί-
κε και Ριμπέιρο ένεκα καρτών. 
Στο μεταξύ, θετικά απάντησε ο ΚΟΑ στο αί-
τημα της Δόξας για να συνεισφέρει οικο-
νομικά στην ανακατασκευή του γηπέδου
στην Περιστερώνα. Θα γίνουν νέες κερκί-
δες και το γήπεδο θα έχει χωρητικότητα
πέραν των 3500 χιλιάδων φιλάθλων. Εντός
της εβδομάδας η διοίκηση της Δόξας θα
προκηρύξει προσφορές για εργοληπτικές
εταιρείες και το συντομότερο δυνατό θ’

αρχίσουν τα έργα. Στην επόμενη αγωνι-
στική περίοδο το προσφυγικό σωματείο
θα αγωνίζεται στην Περιστερώνα.

«Μώλωπες και εκδορές»!
Ανακοίνωση σχετικά με τα όσα διαδραμα-
τίσθηκαν μετά το τέλος του προχθεσινού
αγώνα με την ΑΠΕΠ, η διοίκηση της Δόξας
εξέδωσε χθες ανακοίνωση. Σημειώνεται
πως ο Πάμπος Χριστοδούλου, ο βοηθός
του Κόκος Ευριπίδου και μέλη του Δ.Σ. χτυ-
πήθηκαν βάναυσα από τους ποδοσφαιρι-
στές της ΑΠΕΠ και αυτός ήταν ο λόγος για
τη μη παρουσία του προπονητή της ομά-
δας στη συνέντευξη Τύπου καθώς μετέβη
μαζί με μέλη του Δ.Σ. σε Ιατρικό Κέντρο.
«Εξετάσθηκε και διαπιστώθηκαν μώλω-
πες και εκδορές σε διάφορα μέρη του σώ-
ματός του. Το Δ.Σ. της Δόξας Κατωκοπιάς
θέλει να τονίσει ότι σε καμία περίπτωση
δεν επιθυμεί να έλθει σε αντιπαράθεση με
τη διοίκηση της ΑΠΕΠ» γράφει η ανακοί-
νωση. ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΥΡΟΣ

ΠΕΓΕΙΑ: Toν... έφαγαν οι τρεις νεοαποκτηθέντες παίκτες

Ξεκίνησε χθες η
Εβδομάδα Γνωρι-
μίας και Προώθη-
σης τω Χορηγών
του Απόλλωνα. Η
εκδήλωση θα
ολοκληρωθεί στις
7 Φεβουριαρίου
με την προβολή
των υφιστάμενων
χορηγών και άλ-
λων που μπήκαν
στο πρόγραμμα.
Κατά τη διάρκεια της Εβδομάδας, όπως
ανακοινώθηκε χθες σε διάσκεψη Τύπου,
είναι προγραμματισμένη έκθεση φωτο-
γραφίας (σήμερα και αύριο στο  COLUMBIA
PLAZA) επίσκεψη σε σχολείο, κοκτέιλ πάρ-
τι, γεύματα εργασίας, ενώ έχουν κυκλο-
φορήσει ενημερωτικά και διαφημιστικά
έντυπα.
Όπως ανέφερε η υπεύθυνη Τύπου Ηλέ-

κτρα Κατσικίδη, η έκθεση φωτογραφίας
περιλαμβάνει πλούσιο υλικό και είναι μια

ευκαιρία να θυ-
μηθούν οι παλαι-
ότεροι και να πλη-
ροφορηθούν οι
νεότεροι την ιστο-
ρία του συλλόγου,
ενώ βασικός στό-
χος των εκδηλώ-
σεων είναι η προ-
ώθηση των προϊ-
όντων/υπηρε-
σιών των χορηγών
και συνεργατών

προς τις χιλιάδες φίλων του Απόλλωνα με
αποτέλεσμα το κοινό όφελος.  
Ο διευθυντής Θύμιος Αγαθοκλέους, τό-
νισε πως έχει κτιστεί μια άριστη σχέση με-
ταξύ της εταιρείας και των χορηγών με
πολύ καλές προοπτικές. «Για τον Απόλ-
λωνα, οι χορηγοί αποτελούν το τρίτο σκέ-
λος των εισπράξεων και η ανάπτυξη δια-
προσωπικών σχέσεων ολοένα και ανα-
πτύσσεται σε μεγάλο βαθμό», ανέφερε
ο κ. Αγαθοκλέους.

ΠΑΦΟΣ: ΠΛΗΡΩΣΕ ΤΗ ΝΥΦΗ…

Άρχισε εβδομάδα προώθησης χορηγών

Φταίει για όλα η απορροφητικότητα
ΣτονΕθνικό ψάχνουν να δώσουν λύ-
ση στο πρόβλημα με την απορροφη-
τικότητα στο γήπεδο του προσφυγι-
κού σωματείου στο Δασάκι. Οι κα-
ταρρακτώδεις βροχές που έπεσαν
τον Κυριακή το απόγευμα μετέτρε-
ψαν σε λίμνη το γήπεδο και ανεβλή-
θη το ματς Αχνας - ΑΠΟΕΛ, ενώ πα-
ρόμοιο πρόβλημα υπήρξε και στο
πρόσφατο παρελθόν με ανάλογες
αναβολές.Οπως δήλωσε χθες ο αντιπρόεδρος του Εθνι-
κού Αντώνης Ορθοδόξου, την ευθύνη για τη συντήρη-
ση του γηπέδου έχει ο ΚΟΑ. 
Εξ άλλου ο  Πέτρος Γεωργίου διευθυντής της Green Tech,
της εταιρείας που κατασκεύασε το χορτοτάπητα το 2003
ανέφερε σε ραδιοσταθμό χθες ότι το πρόβλημα οφεί-
λεται στη συντήρηση και πρώτιστα στην απορροφητι-
κότητα. Δήλωσε χαρακτηριστικά:  «Έχουμε φτιάξει  γή-

πεδα της Α΄ Κατηγορίας. Το γήπε-
δο στο Δασάκι το κατασκευάσαμε
το 2003, το συντηρήσαμε για ένα
χρόνο και στη συνέχεια συντηρεί-
ται από άλλη εταιρεία. Το 2003 ο
χορτοτάπητας στο Δασάκι  είχε χα-
ρακτηριστεί σαν στολίδι. Έχει κα-
τασκευαστεί με προδιαγραφές του
ΚΟΑ και σύμφωνα με κανόνες. Ο
χορτοτάπητας είναι ζωντανός ορ-

γανισμός και απαιτεί καθημερινή φροντίδα. Κάποιες
εργασίες που πρέπει να γίνονται το καλοκαίρι παρα-
λείπονται. Αερισμός εδάφους, επίστρωση άμμου δεν έγι-
ναν. Στο γήπεδο έχει δημιουργηθεί στρώμα λάσπης.
Όταν κάποιος αποφύγει τη συντήρηση θα έχει συνέ-
πειες. Κάθε καλοκαίρι γίνεται συντήρηση στα άλλα γή-
πεδα» ανέφερε ο κ. Γεωργίου. Η εταιρεία του συντηρεί
τα πλείστα γήπεδα στην Α΄ Κατηγορία.

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Παρελθόν ο Τάσος

Η Νέα Σαλαμίνα δεν μπόρεσε ούτε ψες να φθάσει στη νίκη αφού
παρά την υπεροχή της έμεινε στο 0-0 με την Ενωση στο «Αμμό-
χωστος» και με 6 βαθμούς στο ενεργητικό της, έτσι μόνο με θαύ-
μα σώζεται. Η Ενωση που φαίνεται ικανοποιημένη με την ισοπα-
λία έκανε 21 τους βαθμούς της ενώ έχει να δώσει και το παιγνίδι
με τον Ερμή. 
Την πρώτη καλή ευκαιρία βρήκε η Ενωση στο 2΄όμως το γυριστό
σουτ του Γκονζάλες έφυγε μόλις άουτ. H Σαλαμίνα στη συνέχεια
πήρε τον έλεγχο στη μεσαία γραμμή και άρχισε να πιέζει την Ενω-
ση. Στο 17’ ο Ροντρίγκεζ μπήκε από πλάγια στην περιοχή της Ενω-
σης, και έκανε το σουτ για να αποκρούσει ο κίπερ της παραλιμνί-
τικης ομάδας Μιλοζέφσκι που έκλεισε σωστά τη γωνιά της εστίας
του, και να χάσουν οι «ερυθρόλευκοι» την ευκαιρία. Η υπεροχή της
Σαλαμίνας συνεχίστηκε και στο 22’ ο Ροντρίγκεζ τροφοδότησε
τον Βοσκαρίδη μέσα στην περιοχή, που ελίχθηκε και έκανε το
σουτ για να φύγει η μπάλα μόλις έξω. Στο 29’ ο αρχηγός της Σα-
λαμίνας Λουκά έκανε το σουτ όμως η μπάλα κτύπησε στο συ-
μπαίκτη του Αβαλο.
Στην επανάληψη η Ενωση άρχισε επιθετικά το παιγνίδι και στο 51’,
ο Τορνάουτ από καλή θέση σούταρε έξω ενώ στο 53’ ήταν η σει-
ρά του Τρικόσκι να στέλει την μπάλα έξω από την ερυθρόλευκη
εστία. 
Στο 59’ μετά από εκτέλεση κόρνερ του Κριβοκάπιτς ο Τορνάουτ πιά-
νει κεφαλιά, όμως ο Βοσκαρίδης αποκρούει προ της γραμμής και
σώζει την εστία του.
Στη συνέχεια η Σαλαμίνα ισοζύγισε το παιχνίδι και στο 69’ ο Ντα
Βίνια έστειλε ωραία μπαλιά όμως ο Βοσκαρίδης σούταρε στην
εξωτερική πλευρά των δικτύων.
Στο τελευταίο δεκάλεπτο οι δυο ομάδες ενέτειναν τις προσπά-
θειές του όμως δεν μπόρεσαν να φθάσουν στο γκολ, και το τελι-
κό σφύριγμα του ρεφ Ι. Καμένου βρήκε τις δυο ομάδες στη λευκή
ισοπαλία. Καλύτεροι από τη Σαλαμίνα ήταν οι Μπαρούχ και Αβα-
λος και από την Ενωση οι Τρικόσκι και Γκονζάλες.
Νέα Σαλαμίνα:Πόντζο, Άβαλος, Σαμ,  Ροντρίγκεζ (83’ Κυπριανού),
Σαμ, Ντα Βίνια, Ανιουέτα, Λουκά, Νικολάου,  Μπαρούχ, Κουλού-
ρης (57’ Ροντρίγκο), Βοσκαρίδης (76’ Τοθ).
Ενωση: Μιλοζέφσκι, Μέρτακκας (72’ Ταρουμπόα), Σπύρου, Μι-
λένκοβιτς, Μαρκόσκι, Φαρίας, Γκονζάλες,  Κριβοκάπιτς (90’+2),
Τορνάουτ (83’ Γούμενος), Ντε Βουλφ, Τρικόσκι. ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

Δεν ήξερε πότε γεννήθηκε!

ΔΟΞΑ: Πήρε βαθιά βαθμολογική ανάσα, με τη νέα σεζόν πάει Περιστερώνα

Ικανοποίηση... και Ανόρθωση

H Επιτροπή Διαιτησίας ανακοίνωσε ότι τους
αυριανούς αγώνες της προημιτελικής φάσης
του Κυπέλλου ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ θα διαιτητεύσουν
οι εξής:
Αρης - Πέγεια (5 μ.μ.): Π. Καϊλης (Δ. Τούρος,
Μ. Χ’’Νικόλα), 4ος Χ. Σκαπούλλης, παρατη-
ρητής: Α. Γεωργίου.
ΑΠΟΕΛ - Ερμής (7 μ.μ.): Μ. Τσαγγάρης (Μ. Σω-
τηρίου, Ν. Παμπόρης), 4ος Δ. Δημητρίου (Χρ.
Σκαπούλλης).

ΔΑΣΑΚΙ: ΨΑΧΝΟΥΝ ΝA ΔΩΣΟΥΝ ΛΥΣΗ

Παρελθόν από τον πάγκο της
Α.Ε.Πάφος αποτελεί από ψες ο
Τάσος Κυριάκου ο οποίος πλή-
ρωσε το μάρμαρο των τελευ-
ταίων άσχημων εμφανίσεων. Η
διοίκηση της Παφιακής ομάδας
στη χθεσινή συνεδρίαση προ-
χώρησε στο τερματισμό της συ-
νεργασίας με τον Λεμεσιανό τε-
χνικό χωρίς βέβαια να είναι και
ο αποκλειστικός υπεύθυνος για
τις αποτυχίες. Ήδη οι παράγο-
ντες της Πάφου ξεκίνησαν τις
προσπάθειές τους για τον νέο

τους προπονητή και όπως έχει
ενημερωθεί ο «Φ» έγινε μια
πρώτη κρούση στον παλιό άσο
του Απόλλωνα Μπόμπαν Κρι-
σμάρεβιτς που βρίσκεται από
την Παρασκευή στην Κύπρο και
παρακολούθησε το ντέρμπι
ανάμεσα στην Ομόνοια και τον
Απόλλωνα. Ο Κρισμάρεβιτς φαί-
νεται να έχει προσεγγίσει τον
παλιό άσο της Πάφου Στέλιο Σο-
φοκλέους για να αναλάβει θέ-
ση βοηθού εάν αναλάβει την
ομάδα. Μ. ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

Η Αναγέννηση Τραχωνίου 
καταγγέλλει πλαστοπροσωπία

1. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . . .18 13 4 1 35-13 43
2. Ομόνοια  . . . . . . . . . . . . . . . .19 13 4 2 37-17 43    
3. Ανόρθωση . . . . . . . . . . . . . .19 13 3 3 32-15 42 
4. Απόλλων  . . . . . . . . . . . . . . .19 11 5 3 28-13 38  
5. Πέγεια . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 10 3 6 31-26 33
6. ΑΕΛ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 10 2 7 22-13 32
7. Παραλίμνι . . . . . . . . . . . . . . .18 5 6 7 17-24 21 
8. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 5 5 9 19-27 20 
9. Πάφος . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 4 7 8 18-26 19 
10. Άχνα . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18 5 4 9 13-23 19
11. Ερμής  . . . . . . . . . . . . . . . . .18 4 6 8 22-24 18
12. Άρης  . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 3 5 11 21-36 14
13. ΑΠΕΠ  . . . . . . . . . . . . . . . . . .19 3 4 12 20-35 13
14. Σαλαμίνα  . . . . . . . . . . . . . .19 0 6 13 13-36 6
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